



Obisk Firenc

Zajtrk smo imeli v hotelu, v šolo pa smo se skupaj z Italijani, Grki in Britanci vsak dan vozili z avtobusom. V šoli so nam

pripravili tople sprejem s plesom in glasbo. Po tem smo si ogledali šolo in začeli z delavnicami. Razdelili so nas v tri skupine,

ki so se vsak dan menjevale. Bil sem na treh različnih delavnicah - robotiki, izdelavi trgank in ustvarjanju e-knjige. Po delavnicah smo imeli kosilo. Pozno popoldne smo šli na ogled nekaterih znamenitosti Lorce in na večerjo v restavracijo. V torek smo spet šli v šolo, kjer smo imeli dve dejavnosti. Najprej smo imeli kuharsko delavnico, v kateri smo pekli značilno jed iz Lorce, in športno delavnico, v kateri so nam predstavili zelo zanimivo različico baseballa z nogometno žogo ter različico igre med dvema ognjema, ki ima drugačna pravila, kot igra med dvema ognjema, ki jo igramo na Planini. Popoldne smo se odpeljali v približno uro vožnje oddaljeno Murcio, kjer smo si ogledali center mesta s katedralo, ter glavne znamenitosti okoli centra, potem pa smo imeli prosti čas za nakupovanje. Tudi v sredo smo doživeli veliko zanimivega. Odpeljali smo se proti jugu Španije. Ustavili smo se v rudniku Mina Rica, kjer so včasih kopali železo, srebro in različne minerale, ki so tam izjemno čisti. V rudniku so našli

ogromno geod, tudi največjo geodo na svetu, ki se nahaja 50 metrov pod rudnikom, v jami Pulpi. Pokazali so nam tudi minerale, ki se svetijo pod UV svetlobo. Po obisku rudnika smo si ogledali obrat za predelavo kaper in druge zelenjave. Čakal nas je še ogled mesteca Aguilas, ki leži ob morju, in vožnja po morju s turistično ladjo. Potem smo odšli na kosilo v restavracijo, ki leži pod mestnim gradom. Po kosilu smo imeli prosti čas, tako da smo lahko šli na plažo in nakupovat. V četrtek je bil naš zadnji dan na šoli CEIP Andres Garcia Soler. Udeležili smo se delavnic in se poslovili od španskih učencev. Po šoli smo se šli tisti učenci, ki nismo imeli Covidnega potrdila, testirati, saj je bil negativen test obvezen za potovanje z letalom. Skupaj z italijanskimi, grškimi in britanskimi učenci smo šli na ogled ogromnega gradu Lorca. Čakala nas je še dolga pot domov in na Planino smo prispeli v petek popoldne.

Lenart Škoberne

www.stajerskival.si

93,7
87,6
MHz

ŠTAJERSKIVAL ♥